

黄金周南京预计游客量可达400万,旅游部门做出充分安排—— 中山陵、夫子庙增设停车点

黄金周南京预计游客量达到400万,中山陵、夫子庙增加停车点,“一日游”有质的变化长假首次推出……昨天,南京市旅游局局长曹永林及相关负责人在政府网站与市民交流时介绍了一些旅游利好消息。

黄金周南京预计游客量达400万

今年“十一”长假南京的游客接待量将达到多少?曹永林说,“我们预测今年十一黄金周游客量在400万,这个量会超过我们以往任何一个黄金周的接待量。这里面有几个原因,首先是这两年南京整个旅游设施的完善,对全国的游客产生了很大的吸引力;其次,今年的长假又是一个特殊的长假,这些都会导致市民出游量的上升。”

曹永林说,今年针对假日旅游市场,我们提前启动假日旅游机制,这是启动最早的一年。“以往我们是临近黄金周的时候才启动这个机制,今年我们提前了,在8月底、9月初就开始运行这样的机制。为了做好假日旅游,由旅游部门牵头,市政府相关的23个部门都参加了。所有参与的部门,针对预计到南京的游客量,都各自做好了准备。游客到南京来的安全是第一位的,我们进行了一个月的安全专项检查,包

括景点、饭店等等。同时,动员整个行业,为黄金周做好接待准备,做好服务。”

中山陵夫子庙增加停车位

南京市旅游局旅游管理处处长李洵介绍,根据分析,今年黄金周可能有两个以上的客流高峰,一部分从前天、昨天开始形成,一部分要等过了中秋节后形成。前半段以探亲为主,后半段以休闲旅游为主。

曹永林说,为此,景点景区做了非常充分的安排。比如说停车场,中山陵景区,来南京的游客肯定都是要去的,停车是一个非常大的难题,中山陵景区对此做了专门的准备,把能拿出来给游客停车的地方都拿出来了。

他说,“包括夫子庙景区,一到假日,都是人满为患,不要说进去了,停车都是问题。今年我们增加了好几个停车的场地,这些都说明我们从各方面做了精心的准备,有这样的准备,我想黄金周到南京的游客都会很开心。”

一名网友问:“在十一期间,南京的景点对外地牌照的车辆是不是有什么限制?”曹永林说,我们景点现在没有对外地车的限制,我们还有专门为外地车提供停车场的服务。

怎样才能知道一日游是否正规?

一名网友问:“我想到南

京来玩,我在网上查了很多旅行社,南京一日游报价在90到100元,我怎样才能知道这些旅行社是不是正规的?”

李洵说,首先,在南京旅游局的官方网站上可以查询到每个旅行社的许可证号、营业地址,可以去看一看是不是符合。第二,南京“一日游”的旅游线路不要简单地看报价,要看包含了哪些景点和内容,一般情况下,一条线路都会有不同的报价,门票、车费是多少,包含多少景点,中午是不是包含午餐等。现在南京“一日游”的线路推出来的,应该是在270元左右。

24小时开通投诉电话52260123

曹永林说,“如果游客碰到了问题,首先可以向我们投诉,不管哪方面的问题,旅游部门都会为他们服务。比如餐饮、购物、交通等,我们接到这样的投诉,会及时去处理。牵涉到相关部门的,我们也可以进行调解。当然游客也可以直接向相关部门投诉。我们的投诉电话52260123是24小时开通的,也可以登录南京旅游的官方网站(http://www.nju.gov.cn/)投诉。工作人员收到游客上传的信息后,会在24小时内跟游客联系。”

快报记者 张星



小小阅兵式

昨天,南京鼓楼区一中心小学举行“祝福祖国”少先队检阅式,以独特的方式迎接新中国60华诞。

快报记者 黄艳/文
快报记者 赵杰/摄

零点! 首个“国庆宝宝”来得真准时

快报讯(记者 刘峻 张星)南京今年第一个“国庆宝宝”将诞生于哪家医院?哪对父母会生下首位“国庆宝宝”?这些幸福的疑问,让人充满着美好的期待。今天凌晨,记者从南京地区的15家大医院获悉,首个“国庆宝宝”在零点准时诞生了!

昨天夜里11:30左右,记者联系上南京市红十字医院妇产科时,妇产科的吴帼蕴医生告诉记者,再过半个小时,可能会有个宝宝要出生。记者心里充满着期待,这个宝宝会不会是南京第一个“国庆宝宝”呢?今天零点10分左右,记者再次联系吴医生,她兴奋地说,“我们也没有想到,宝宝会这么准时,正好是零点出生了,而且是顺产。”吴帼蕴医生说,首个“国庆宝宝”是个男婴,6斤7两,非

常健康,评分是满分。

在电话旁边的宝宝父亲李小光也非常激动,他告诉记者,“预产期本来是10月4日,老婆昨天早上肚子就疼了,没想到宝宝在国庆节零点出生。”李小光说,他是江西人,和老婆一起在南京做生意,本以为宝宝会过了中秋节降生,没有想到他提前出来了,而且正好赶上国庆节。会不会给宝宝取个跟国庆相关的名字?李先生笑了,“还没有考虑呢,过几天再说吧。”

巧合的是,江苏省人民医院河西分院也迎来一位女宝宝,出生时间为今天0点1分,医生也说:“这个孩子赶得巧。”

孩子的爸爸费先生告诉记者,他是从外地来南京工作的,老婆的预产期在9月17日,前一陣子已经住过院了,

没想到一拖就是个十几天都没有动静,只得回家休息待产。昨天早晨爱人感觉到肚子疼,就有点着急了,急急忙忙又赶来医院,由于宫缩等指标都达到了剖腹产的指征,就在昨晚做了手术,根本没有想到女儿会在国庆出生。现在还真的有想好怎么取名字。”该院妇产科主任医师张国英告诉记者,这是个胖乎乎的小女孩,评分满分,8斤1两。

记者获悉,今天零点之后,南京各家医院的妇产科十分热闹,大家都在盼望着“国庆宝宝”的出生。鼓楼医院的值班医生告诉记者:“从凌晨到早晨8点,估计有两三个孩子要出生。”南京市妇幼保健院妇产科专家告诉记者,昨晚已经有三位产妇进了待产室,估计零点过后,宝宝们都会来到这个世界。

中山陵景区交通管制方案出台

交管部门:游客最好避开高峰时段出游

快报讯(记者 田雪亭)“一头一尾游客较少,中间的几天,游客会扎堆!”昨天,记者从交管部门获悉,根据往年的经验,国庆长假期间的前两天和后两天,游客会相对较少,适合市民游玩。与此同时,交管部门还出台了中山陵景区交通管制方案,提醒相关驾车人员注意。

据交警一大队有关负责人介绍,为保障国庆期间(10月1日至10月8日)中山陵景区的交通安全畅通,交管部门出台交通管制方案。具体是:

当中山陵地区交通不畅时:在卫桥禁止除公交车、特种车辆外的其他车辆进入中山陵;在大栅门指挥车辆进入灵谷寺路,停放在灵谷寺、陵东路、东沟停车场。同时,在陵园大道梅花谷路口指挥从太平门方向进入的车辆从卫桥驶出,

或进入梅花谷停车场,禁止左转驶往中山陵,并以灵谷寺广场、海底世界等地为重点,有序疏导车流,确保道路畅通。在马群广场视情分流车辆,经环陵路、陵东路进入灵谷寺、中山陵。

当中山陵地区交通拥堵时:在强化上述管理措施基础上,在太平门禁止车辆进入龙脖子,并在宁杭公路胜利村路口向胜利村路分流进城车辆,减少中山门大街交通压力。在中山门指挥车辆上沪宁连接线、大栅门绕行,在苜蓿园大街后标营路口禁止车辆进入中山门大街。

当中山东路东段出现交通不畅时:在解放路路口、明故宫路东、清溪半山园路口分流,同时指挥公交车进入慢车道内的中山门站台停车上下客,保障中山东路畅通。

前往中山陵景区的机动车可停放在中山陵、东沟、梅花谷、太阳广场、灵谷寺、海底世界、红楼艺文苑、明孝陵东、音乐台、石柱亭、索道、白马公园、紫金山庄、游乐园等停车场。非机动车可停放在中山陵园永丰社院、东山东头道路南侧小路。出租车在陵前路游3路下客站旁50米处临时停靠上下客,不得折返、不得停留。

另外,为缓解中山陵地区交通拥堵,方便广大驾车旅游市民停车换乘,分别在陵园路梅花谷东沟停车场、疗养院路口路内停车场、灵谷寺停车场设置三处停车换乘点,换乘旅游小火车进入景区。

交管部门提醒说,为避开外地游客高峰(10月3日至6日),南京市民请尽量选择10月1日、2日、7日、8日到中山陵景区游玩。

彩电最高降幅50%,空调最高让利45%,3G手机直降50%

五星电器十一黄金周全品促销亮点频现

五星电器“十一黄金周”全国大型特卖会全面开场。此次黄金周五星电器利用优势的采购平台向全球百大品牌厂家发起邀请,通过大单采购的方式,提前囤积货源。目前五星的备货量同比增长了50%,特价机比例更是占到30%。其中合资彩电最高降幅达50%,国产彩电32英寸跌破2000元。空调、冰洗、厨卫降幅达到45%,特价手机99元起。同时五星还在国庆期间推出三大服务保障让消费者安心消费购物无忧。

国产32英寸液晶跌破2000元

五星电器视听事业部相关负责人表示,国庆期间,五星将联合海信、创维、TCL、康佳、长虹、清华同方等国产品牌为国庆60年献礼。各大品牌均拿出年度最惊爆的资源投入国庆市场,同时更有众多性价比很高的新型号上柜销售,一方面,国产品牌作为民族产业的支撑,近年来在技术层面取得了不少提升,基本上打破了过去合资品牌阵营一统市场的局面。此外,国产品牌借助成本优势,在价格上更贴近消费者,从今年五一的市场来看,国产品牌成绩显著,远好于预期,重新夺回了市场份额的半

壁江山。这也是下半年国产品牌再次发力国庆市场的原因之一。

国产32英寸液晶将跌破2000元,再创市场新低。而2000-3000元之间的型号也有不少。在五星南京分馆彩电优惠大单中,某国产品牌32英寸液晶跌破2000元;某国产品牌液晶市场价2990元,国庆优惠价2280元;国产52英寸液晶多款市场价8999元,国庆优惠价6980元等。

合资彩电最高集体降价高达50%

据了解,对于此次十一黄金周,合资品牌彩电也不遗余力地进行备货,以期赢得最好的

金鹰月饼香飘福利院

六十华诞,恰逢国庆、中秋双节同庆,浓烈的节日气氛也感染到了南京市福利院的孩子们。

9月30日,金鹰的员工带着150盒金鹰特制月饼走进了福利院,提早送去中秋

的祝福,让这些小朋友跟普通的孩子一样,过一个快乐温馨的中秋节,在社会大众的关怀下,健康快乐地成长。

金鹰国际认为,作为有远见的企业家应该主动承担起应尽的社会责任。公司自成立之

日起,就热心扶持社会公益事业,用真诚的爱心回报社会,教育员工。金鹰集团13年来一直秉承传统精神,坚持公益行动,捐款千万,以“笃行慈善,普济大众”的宗旨,赋予金鹰国际企业文化以深远大义。

大吉·山水田园:温泉庭院美墅 国庆期间推出“温泉购房基金”

时已入秋,汤泉的空气中泉香弥漫,又到了一年中秋温泉的好时节!今年国庆,带着家人来汤泉泡温泉吧,在5000年原汤中放松身心,尽享天伦!大吉·山水田园,南京唯一120-154㎡温泉庭院别墅,将千年原汤化作私家珍藏,在家中就可享受温泉!

国庆期间,山水田园推出限时“温泉购房基金”:10月1日-2日成交客户可享20000元购房基金;10月3日-4日成交客户可享15000元购房基金;10月5日-6日成交客户可享10000元购房基金;10月7日-8日成交客户可

享5000元购房基金。此外,为庆祝中秋节,10月1日-3日期间成交客户还可获赠价值200元苏果券,凡国庆期间成交客户均将受邀参加温泉体验活动!详情请咨询山水田园售楼处:58162666 58162777

由于今年新婚群体增多将带来电器装修需求旺盛,“十一”期间格力、西门子、三星、LG、松下、海尔、美的等市场上知名品牌将联合五星集体狠降价格。据了解,今年黄金周期间五星空调品类有7个亿的备货,机型重点以高效节能、新品为主。值得消费者关注的是,节日期间五星将携手格力空调进行签名售机活动,现场返现100到1000元,最高降幅45%。

五星冰洗事业部负责人透露,国庆期间五星在中高端产品上资源投入较大,对开门冰箱、滚筒洗衣机还是占据主流位置,整个冰洗品类让利幅度将达到40%,并准备了大量超值礼品。节日期间,五星对厨卫产品的总体资源投入达到全年的高点,直降、返券、赠品全部兼得。主要集中在樱花、老板、A.O.史密斯等品牌。手机、数码集体降价 随着国庆节的来临,数码品类的销售也迎来了一个高峰期。黄金周期间,五星联合佳能、索尼、尼康、三星、松下等一线数码品牌将上百款时尚新品推向市场,样机最低6折起售。在笔记本方面,五星联合了惠普、海尔、华硕等品牌进行国庆让利,价格集中在4000元左右。另外,海尔、清华同方等国产品牌也推出一些价位在1999元的笔记本。手机方面,五星联合摩托罗拉、诺基亚、三星、索尼爱立信、联想等一线大品牌强势出击国内市场。同时,针对今年流行的商务手机、音乐手机和3G手机,五星准备了充足货源。